

Free Questions for NS0-162 by ebraindumps

Shared by Johnson on 29-01-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

You are performing an ONTAP upgrade with an intercluster data protection SnapMirror relationship in this scenario, which two steps must be performed before an NDU? (Choose two.)

Options:

- A- SnapMirror operations must be suspended.
- B- The destination cluster must be upgraded first.
- C- The source cluster must be upgraded first.
- D- SnapMirror operations must be broken.

Answer:

A, B

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Exhibit

		Status	Network		Current	Is
Vserver	Interface	Admin/Oper	Address/Mas	k Node	Port	Home
dsm1-san01						
	dsml-san01					
		up/up	20:06:00:a0	:98:69:97:ff		
				na01-01	1a	true
	dsml-san01-01_fcB					
		up/up	20:07:00:a0	198:69:97:ff		
				na01-01	1c	true
	dsml-san01	-02_fcA				
		up/up	20:08:00:a0	:98:69:97:ff		
				na01-02	1a	true
	dsml-san01	-02_fcB				
		up/up	20:09:00:a0	:98:69:97:ff		
				na01-02	10	true
	dsml-san01	-03_fcA				
		up/up	20:17:00:a0	:98:69:97:ff		
				na01-03	0e	true
	dam1-san01	-03_fcB				
		up/up	20:18:00:a0	:98:69:97:ff		
				na01-03	0g	true
	dsml-san01	_				
		up/up	20:19:00:a0	:98:69:97:ff		
				na01-04	0e	true
	dsm1-san01	_				
		up/up	20:1a:00:a0	:98:69:97:ff		
				na01-04	0g	true
na01::> lun	mapping sh	ow -vserver	dsm1-san01	-volume sql01_sysdb	-fields	reporting-nodes
vserver	path		igroup	reporting-nodes		

You have a 4-node ONTAP cluster and use FCP to access several LUNs. You perform a volume move to move a LUN (/vol/sql01_sysdb/lun) from node na01-01 to na01-03. After the move, you perform an HBA rescan from the host, but ALUA Is now

seeing twice the number of paths to the LUN.

Referring to the exhibit, which action would solve the problem?

Options:

- A- Update the Selective LUN Map configuration for the LUN mapping.
- B- Change the MPIO policy on the host.
- **C-** Ensure that the fabric zoning is correct.
- **D-** Reboot the host.

Answer:

Α

Question 3

Question Type: MultipleChoice

You have a 2-node NetApp FAS500f system serving NAS and SAN protocols. The cluster is running NetApp ONTAP 9.8. You have a requirement to use SnapMirror to mirror your data to public cloud object storage.

In this scenario, which ONTAP native solution is supported?

Options:

- A- Flash Pool
- **B-** Cloud Backup Service
- **C-** Cloud Compliance service
- D- Cloud Sync

Answer:

В

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Auditing has been enabled and configured on your ONTAP storage system. You have also created audit policies to monitor files and folders. Auditing has been running for over six months. You want to ensure that there have been no improper file access attempts.

How would you accomplish this task?

Options:

- A- Import EVTX files into Microsoft SQL.
- B- Import EVTX files Into Microsoft Event Viewer.
- C- Use Microsoft System Center to read EVTX files.
- D- Use the Active IQ Web site to read EVTX files.

Answer:

В

Question 5

Question Type: MultipleChoice

You have a 4-node cluster with a NetApp AFF A400 HA pair and a NetApp FAS8700 HA pair running NetApp ONIAP 9.8 software. You are required to set up 2-factor authentication for the ONTAP CU.

Which two authentication methods are required in this scenario? (Choose two.)

Ontional
Options: A- public key
Security Assertion Markup Language (SAML)
- IP security (IPsec)
)- password
Answer:
A, D
uportion 6
testion Type: MultipleChoice The source NAS volume of a SnapMirror relationship is unavailable due to networking issues at your organization's primary data center.
The source NAS volume of a SnapMirror relationship is unavailable due to networking issues at your organization's primary data center. You want to make the destination NAS volume writable so that clients are able to access their data.
The source NAS volume of a SnapMirror relationship is unavailable due to networking issues at your organization's primary data center. You want to make the destination NAS volume writable so that clients are able to access their data. Which two steps do you need to take to solve the issue? (Choose two.)

- A- Break the SnapMirror relationship using the snapairror break command from the destination cluster.
- B- Delete the SnapMirror relationship from the destination cluster.
- C- Use the volume mount command to mount the NAS volume In the NFS namespace.
- D- Break the SnapMirror relationship using the snapmirror break command from the source cluster.

Answer:

A, C

Question 7

Question Type: MultipleChoice

A customer has a 2-node AFF A220 cluster and needs to enable the FC protocol. The onboard UTA2 ports are configured for 10Gbps Ethernet. In this scenario, what are two different methods to use FCP over the UTA2 ports? (Choose two.)

Options:

- A- Swap the Ethernet transceivers in the UTA2 ports for 1Gbps transceivers, and configure the ports as target ports.
- B- Connect onboard UTA2 ports to a Nexus switch and enable FCP.

- C- Swap the Ethernet transceivers in the UTA2 ports for FC transceivers, and configure the ports as target ports.
- D- Change the existing UTA2 ports from 10 Gbps speed to 8 Gb speed.

Answer:

B, C

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Which two storage efficiencies are enabled by default on NetApp AFF systems? (Choose two.)

Options:

- A- postprocess compaction
- **B-** Inline compression
- **C-** Inline deduplication
- D- postprocess zero block detection

-						
А	n	61	A	е	r	
$\overline{}$		-	ww			

B, C

To Get Premium Files for NS0-162 Visit

https://www.p2pexams.com/products/ns0-162

For More Free Questions Visit

https://www.p2pexams.com/netapp/pdf/ns0-162

